

شهرها به حبّ و دوستی وطن آبادند.

امام علی(ع)

بین الملل

تعهد واشنگتن به امنیت اسرائیل خلل ناپذیر است

رئیس جمهور ایالات متحده با اشاره به تعهد جمهوری ایالات متحده در فرمایشات کنفرانس خبری در کابینه امنیت اعلام کرد که تعهد واشنگتن نسبت به امنیت رژیم صهیونیستی عزم آنها «پایخ» برای مناقشه اسرائیل-فلسطینیان تأکید کرد.

به گزارش زمان به نقل از امهر، «جو بایدن» به عنوان رئیس جمهور ایالات متحده در فرمایشات کنفرانس خبری در کابینه امنیت اعلام کرد که تعهد واشنگتن نسبت به امنیت رژیم صهیونیستی عزم آنها «پایخ» برای مناقشه اسرائیل-فلسطینیان تأکید کرد. بایدن در ادامه افزود که «جو بایدن» به عنوان رئیس جمهور ایالات متحده در فرمایشات کنفرانس خبری در کابینه امنیت اعلام کرد که تعهد واشنگتن نسبت به امنیت رژیم صهیونیستی عزم آنها «پایخ» برای مناقشه اسرائیل-فلسطینیان تأکید کرد. بایدن در ادامه افزود که «جو بایدن» به عنوان رئیس جمهور ایالات متحده در فرمایشات کنفرانس خبری در کابینه امنیت اعلام کرد که تعهد واشنگتن نسبت به امنیت رژیم صهیونیستی عزم آنها «پایخ» برای مناقشه اسرائیل-فلسطینیان تأکید کرد.

اجتلاا هفته آینده در حله آخو مذاکرات وین آغاز شود

نماینده روسیه در سازمان های بین المللی در وین می گوید مذاکرات ششمین رنده مذاکرات احیای توافق هسته ای در وین ممکن است اوایل ماه ژوئن محقق شود.

به گزارش زمان به نقل از ایستنا، میخائیل اولوفوف نماینده روسیه در سازمان های بین المللی در وین در گفت و گوئی با شبکه رادیویی ال.سی.دی درباره تازگی که ممکن است مذاکرات احیای توافق هسته ای که در وین جریان دارد، به نتیجه برسد، گفت: در واقع، حسن زدن کار بی حاصلی است. اگر نظر شخصی را می خواهد، می گویم اولاف زنون می تواند ضرب الاجل تعیین کند. حواصا، حداقل الان بریم این طور به پیش می رسد. اولوفوف ادامه داد: ما وقتی کاری به این پیچیدگی انجام می دهیم و امری بی این پیچیدگی در جریان هستند، پیش بینی با قطعیت غیر ممکن است. حرف من درباره احیای هسته ای است که خود من در گریزانان در سال گذشته برای این دیدگاه می بینم. همچنین اظهار کرد که مذاکرات احیای (برجام) توافق هسته ای در مسیور درستی است می روند. او افزود فکر می کنم مرحله آخر ممکن است هفته آینده شروع شود. امیدوارم این طور باشد.

گرستان خروخ نیروهای از افغانستان را آغاز کرد

وزارت دفاع گرجستان از آغاز خروج نیروهای این کشور از افغانستان خبر داده است.

به گزارش زمان به نقل از ایستنا، وزارت دفاع گرجستان اعلام کرد، ۱۰۰۰ یکه نظام از فرماندهی غربی بی نوم این کشور نخستین افرادی هستند که از افغانستان به گرجستان فرستاده می شوند. این نیروها تحت امر نیروهای امنیتی گرجستان در اردوگاه مارامل در مارشلیف منتظر بودند که بخشی از مأموریت پشتیبانی سقوط دولت رهبری ناتو در افغانستان است. این نیروها در مسیور درستی از این کشور به نقل از ایستنا، گرجستان در فروردین ۲۰۲۱ تصمیم گرفتند تا از اول ماه گرجستان به طرز چشمگیری در تعیین صلح جهانی در مأموریت های امنیتی شرکت کنند. سراسر خروخ و معترض به خروج نیروها در آوریل ۲۰۲۱ تصمیم گرفتند تا از اول ماه گرجستان از با مأموریت پشتیبانی قطع در افغانستان خارج کنند. تکمیل این عملیات در ماه های آتی انجام می شود.

ترکیه و جمهوری آذربایجان رزمایش مشترک بر گزار کردند

وزارت دفاع جمهوری آذربایجان دیروز (شنبه) از برگزاری رزمایش مشترک نظامی در این کشور با حضور نیروهای ترکیه خبر داد.



در گفت و گوئی تلفتی فرمانده کل سپاه با فرماندهان مقاومت فلسطین بر همراهی سپاه با ملت فلسطین تأکید کرد. نصاب تأکید و رهبران مقاومت از مواضع قاطع و حمایت های جمهوری اسلامی ایران قدرانی کردند.

به گزارش زمان به نقل از ایستنا، در پی پیروزی مقاومت فلسطین در جنگ ۱۲ روزه با رژیم صهیونیستی، سردار سرلشکر پاسدار حسین سلامی فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در گفت و گوئی تلفتی چالگانه با اسماعیل هنیه رئیس دفتر جنبش مقاومت اسلامی فلسطین(حماس) و زید نخله دبیرکل جنبش جهاد اسلامی با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای ایالات متحده، پیروز، سردار شهید حاج قاسم سلیمانی و تبریک این پیروزی بزرگ به مردم مقاوم و عزتمند و مجاهدان شجاع و غیور فلسطینی، بر همراهی با مقاومت با زوال و فروپاشی اسرائیل غاصب و تنها نگذاردن ملت فلسطین تأکید کرد. سردار سلیمانی در این گفتگوهای تلفتی از پیروزی مقاومت فلسطین به عنوان معجزه ای الهی و احیایکتشف شرف

همراهی سپاه با ملت فلسطین تا فروپاشی اسرائیل غاصب



فرمانده کل سپاه تأکید کرد: شکست اسرائیل غاصب و شکست صهیونیست نبود، بلکه شکست امریکادانکس و رژیم های حقیری بود که در فرایند عادی سازی روابط با این غده سرطانی سبقت می گرفتند. فرمانده کل سپاه اظهار کرد: شکست نخواستیم بود حتی اگر همه ی هم پیمانانش آنان را شکست دهد. این غده سرطانی غاصب و رژیم های حقیری بود حتی اگر همه ی هم پیمانانش آنان را شکست دهد. این غده سرطانی غاصب و رژیم های حقیری بود حتی اگر همه ی هم پیمانانش آنان را شکست دهد. این غده سرطانی غاصب و رژیم های حقیری بود حتی اگر همه ی هم پیمانانش آنان را شکست دهد.

فرمانده کل سپاه تأکید کرد: شکست اسرائیل غاصب و شکست صهیونیست نبود، بلکه شکست امریکادانکس و رژیم های حقیری بود که در فرایند عادی سازی روابط با این غده سرطانی سبقت می گرفتند. فرمانده کل سپاه اظهار کرد: شکست نخواستیم بود حتی اگر همه ی هم پیمانانش آنان را شکست دهد. این غده سرطانی غاصب و رژیم های حقیری بود حتی اگر همه ی هم پیمانانش آنان را شکست دهد. این غده سرطانی غاصب و رژیم های حقیری بود حتی اگر همه ی هم پیمانانش آنان را شکست دهد.

روحانی: تبلیغات انتخابات حداکثری و اجتماعات حداقلی باشد

ساعات برگزاری انتخابات و تعداد صندوقها افزایش می یابد

افزایش دهد و اینکیشن شعبه یاب سریع در اختیار مردم قرار گیرد که مردم در روز انتخابات بتوانند از روی این اینکیشن تشخیص دهند که کدام یک از حوزه های نزدیک شان برای رای دادن خلوت است و مراجعه نمایند. رئیس جمهور گفت: اخترا رای شایع است فورا باید صندوق سیار را در تمام مکان فرستد. روحانی افزود: اگر روز انتخابات تصمیم دیگری هم از لحاظ پروتکل های بهداشتی لازم بود، اتخاذ خواهد شد.

افزایش دهد و اینکیشن شعبه یاب سریع در اختیار مردم قرار گیرد که مردم در روز انتخابات بتوانند از روی این اینکیشن تشخیص دهند که کدام یک از حوزه های نزدیک شان برای رای دادن خلوت است و مراجعه نمایند. رئیس جمهور گفت: اخترا رای شایع است فورا باید صندوق سیار را در تمام مکان فرستد. روحانی افزود: اگر روز انتخابات تصمیم دیگری هم از لحاظ پروتکل های بهداشتی لازم بود، اتخاذ خواهد شد.

رئیس سازمان بازرسی کل کشور طرح جدید: بر خورد با ترک بحث پیشگیری از اعتیاد

قصور در انجام وظایف خود دارند به کمک شما بیاید و انجام وظایف را دنبال کند و به عنوان ترک فعل های مهم در انجام وظایف دستگاهها به طور جدی پیشگیری کند. روحانی با تأکید بر استفاده از فضای مجازی با پیشگیری از خود مخدر در کشور گفت: امروز فضای مجازی رسانه غالب کشور است و بیش از ۲۰ میلیون نفر از جمعیت کشور در فضای مجازی فعال هستند؛ به ویژه در فضای مجازی است که کشور به کرونا مبتلا شده است، بیشتر فعالیتها در فضای مجازی است و باید از این سبقت گرفت. کهنه ترها هم هست، استفاده کرد و به نظر می رسد جای کار و آموزش در این زمینه وجود دارد. حمایت باید با دستگاههای مانند آموزش و پرورش و دانشگاه ارتباط تنگاتنگ داشته باشد و بتواند این خطر را در نطفه بخشکانند. وی گفت: پیشگیری در این زمینه به نفع دولت واکسن است و اقدامات پیشگیرانه در بحث خود مخدر خود و بحث در آموزش و درمان و به مراحل پس از درمان ضروری است. روحانی در پایان گفت: آموزش و پرورش، بهداشت و درمان، به نفع دولت واکسن است و اقدامات پیشگیرانه در بحث خود مخدر خود و بحث در آموزش و درمان و به مراحل پس از درمان ضروری است.

قصور در انجام وظایف خود دارند به کمک شما بیاید و انجام وظایف را دنبال کند و به عنوان ترک فعل های مهم در انجام وظایف دستگاهها به طور جدی پیشگیری کند. روحانی با تأکید بر استفاده از فضای مجازی با پیشگیری از خود مخدر در کشور گفت: امروز فضای مجازی رسانه غالب کشور است و بیش از ۲۰ میلیون نفر از جمعیت کشور در فضای مجازی فعال هستند؛ به ویژه در فضای مجازی است که کشور به کرونا مبتلا شده است، بیشتر فعالیتها در فضای مجازی است و باید از این سبقت گرفت. کهنه ترها هم هست، استفاده کرد و به نظر می رسد جای کار و آموزش در این زمینه وجود دارد. حمایت باید با دستگاههای مانند آموزش و پرورش و دانشگاه ارتباط تنگاتنگ داشته باشد و بتواند این خطر را در نطفه بخشکانند. وی گفت: پیشگیری در این زمینه به نفع دولت واکسن است و اقدامات پیشگیرانه در بحث خود مخدر خود و بحث در آموزش و درمان و به مراحل پس از درمان ضروری است.

سرمقاله

از دیاد خبر مرگ و روند معکوس تاب آوری!



در حالی که روزهایی ابتدایی سال جاری با خبر مرگ ازده نامداری سا جزئیات و متفاوت و بارگذاری های متعدد در خصوص مرگ این مجری سلیق- شوک چندلطفی، چندروزه ای چندگفتگی برای بسیاری از افراد جامعه به وجود آمد که در هفته گذشته با اخبار منتشرشده در خصوص مرگ وحشتناک بلک

خرمدین- کارگران کشور، بهت و شوک ای یک خبر مرگ، ازده جامعه را در خود احاطه کرده و به طور غیرمنتظرانه نابآوری یکایک ملت خرد باره زمانی فعلی و با تأثیرات مشخص کروناپروسس در روحیات و خلق و خوی افراد اجتماع- در روند معکوس در حال خودنمایی است. از نگاه جامعه شناسی و تحلیل های روان شناسانه در این زمینه، یک خبر، تا هرآنکه هم که تلخ و ناخوشایند باشد برای گروه و قشری از افراد جامعه می تواند قابل تحمل و درک باشد، اما در خصوص خبر مرگ بلک خرمدین، قریب به اکتیو کارشناسان امر در این مبحث معتقدند: این جامعه هولناک حداقل در چنددهه گذشته تا کنون به این شکل در جامعه رخ نداده است و شمار کثیری از تحلیل گران در این زمینه هنوز به پاسخ درستی در خصوص رون و روحیه فرد قابل ترسیده اند.

محمد بلوری- روزنامه نگار پیشگامی که او را به عنوان پلر حدافه نویسی مطبوعات ایران می شناسند، می گوید: داستان جنایی خرمدین ها یکی از عجیب ترین پرونده های است که در دوره ۴۰ ساله روزنامه نگاری دیده است و اگر می خواست برای این پرونده تیزر بزنده و جذابیت و حسناک بر اساس روابط، انتخاب می کرد. بلوری در حالی که معضله عقیدت است با ملت فلسطین تعلق را نوشت که به گفته وی، «ما واقعاً لازم نیست که به جزئیات تراژدی تکتت نیز پرداخته شود و رسانه های در بیان برخی جزئیات پرونده با گفتن بیشتر عمل کنند و بر واقع اقبال قرائن این پرونده باید محتوا بر اساس نظرات روان شناسان منتشر شود تا تجزیه و تحلیل هیپودنیه روانی عمومی نشود، مخصوصاً در زمانه های مردم، خودشان به سبب مشکلات اقتصادی و شیخ ویروس کرونا گرفتار مشکلات زیادی هستند». بلوری در حالی به عنوان اولین مؤلفه در خصوص این جنینی قابل اشاره است که در باره زمانی فعلی و در رسانه های مجازی، گستره ی بیوزنهای اخبار به صورتی است که در کثرتن زمینه های امنیتی می یابد و حتی اگر رسانه های رسمی هم به به اشتراک گذاشتن چنین مفاهیمی خودداری کنند، از راه های دیگر در شبکه های اجتماعی با سرعت حداکثری منتقل پیدا می کند و در این مسیر، عدم بارگذاری اخبار، گزینشی است که نتواند به طور کامل به کنترل افشاحر حداکثری اقبال کند و کم گزینشی افزایش رون اخبار و ترویج آن از طریق تریون های دیداری- شنیداری رسمی کشور به عنوان اولین قدم در این مسیر می تواند تا حد بسزایی در کاهش افشاحر فراقهر جامعه مؤثر باشد.

روسلو مصحح مقاله- جامعه شناسی: در این خصوص طرح تلقی تعمی را برنهاد می کند. به گفته محسن زاده این خبر، افشاحر در دل همه مردم ایجاد کرده و ما از طریق پرداختن به آن خود را تسکین می دهیم وی ضمن اشاره به محتوای طرز که در خصوص این قتل در فضای مجازی این معضله شناسی هستند. عقیدت است. با ملت فلسطین تعلق را نوشت که به گفته وی، «ما واقعاً لازم نیست که به جزئیات تراژدی تکتت نیز پرداخته شود و رسانه های در بیان برخی جزئیات پرونده با گفتن بیشتر عمل کنند و بر واقع اقبال قرائن این پرونده باید محتوا بر اساس نظرات روان شناسان منتشر شود، مخصوصاً در زمانه های مردم، خودشان به سبب مشکلات اقتصادی و شیخ ویروس کرونا گرفتار مشکلات زیادی هستند». بلوری در حالی به عنوان اولین مؤلفه در خصوص این جنینی قابل اشاره است که در باره زمانی فعلی و در رسانه های مجازی، گستره ی بیوزنهای اخبار به صورتی است که در کثرتن زمینه های امنیتی می یابد و حتی اگر رسانه های رسمی هم به به اشتراک گذاشتن چنین مفاهیمی خودداری کنند، از راه های دیگر در شبکه های اجتماعی با سرعت حداکثری منتقل پیدا می کند و در این مسیر، عدم بارگذاری اخبار، گزینشی است که نتواند به طور کامل به کنترل افشاحر حداکثری اقبال کند و کم گزینشی افزایش رون اخبار و ترویج آن از طریق تریون های دیداری- شنیداری رسمی کشور به عنوان اولین قدم در این مسیر می تواند تا حد بسزایی در کاهش افشاحر فراقهر جامعه مؤثر باشد.